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Předmluva

Tento dokument (EN 1304:2013) vypracovala technická komise CEN/TC 128 Střešní skládané krytiny
a výrobky pro obklady stěn, jejíž sekretariát zajišťuje NBN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do listopadu 2013 dát status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do listopadu 2013.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 1304:2005.

Proti předchozímu vydání byly změněny: články 4.4.3, 4.6, příloha C a příloha ZA.

Tato evropská norma byla vypracována na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí
a Evropským sdružením volného obchodu a podporuje splnění základních požadavků směrnice
(směrnic) EU.

Vztah ke směrnici (směrnicím) EU je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí této
normy.

Tato norma je jednou ze souboru norem pro pálené střešní tašky a tvarovky.



Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

 

1 Předmět normy

Tato norma stanovuje požadavky na pálené střešní tašky a tvarovky pro šikmé střechy a vnější
a vnitřní obklady stěn.

Tato norma se vztahuje na všechny tašky a tvarovky definované v kapitole 3.

Pálené střešní tašky a tvarovky, které vyhovují této normě, jsou vhodné pro střechy a vnější a vnitřní
obklady stěn.

Tato norma stanovuje minimální požadavky na výrobek, které zaručí, že pokud jsou splněny v době
dodání, je výrobek schopný plnit svou funkci i v případě změn, kterým je každý stavební materiál
vystaven při běžném používání.

Výsledky získané podle této evropské normy se vztahují na výrobky v době jejich prodeje.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


